



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

<b>Dotace pro rok:</b>	<b>2022</b>	<b>Evidenční číslo:</b>	<b>MSK 19220/2022</b>
<b>Odvětví:</b>	chytrého regionu		
<b>Název projektu:</b>	EDEN Silesia - vypracování odborné analytické studie		

<b>Žadatel:</b>			
<b>Název:</b>	Slezská univerzita v Opavě		
<b>Právní forma žadatele:</b>	601	<b>IČO:</b>	47813059
		<b>DIČ:</b>	CZ47813059

<b>Sídlo žadatele:</b>			
<b>ulice:</b>	Na Rybníčku	<b>č. popisné</b>	626
<b>obec:</b>	Opava	<b>č. orientační</b>	1
<b>telefon:</b>	553684620	<b>fax:</b>	
<b>e-mail:</b>	libor.chlebis@slu.cz	<b>ID datové schránky:</b>	qw6j9hq
<b>webová stránka:</b>	www.slu.cz		

<b>Zástupce žadatele:</b>	
<b>Jméno, příjmení, titu:</b>	<b>Funkce, právní důvod zastoupení:</b>
doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D.	rektor

<b>Bankovní spojení</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	8010-0209702433	<b>Kód banky:</b>	0300
<b>Název banky:</b>	Československá obchodní banka, akciová společnost		

<b>Bankovní spojení zřizovatele:</b>			
<b>Název zřizovatele:</b>		<b>IČO zřizovatele:</b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:</b>		<b>Kód banky zřizovatele:</b>	
<b>Název banky zřizovatele:</b>			

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:			<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
IČO	25379631	Název/obchodní firma:	Moravskoslezské inovační centrum Ostrava, a.s.	
Výše podí...	2,86 %			
IČO	63839172	Název/obchodní firma:	CESNET, zájmové sdružení právnických osob	
Výše podí...	1,24 %			

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>	<b>EDEN Silesia - vypracování odborné analytické studie</b>			
<b>Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)</b>	<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.4.2022	<b>Termín ukončení projektu:</b>	30.10.2023
<b>Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)</b>				
<b>Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)</b>				
<p>Cílem projektu je přípravná fáze projektu strategického projektu EDEN Silesia, ve které dojde ke zpracování odborné analytické studie společností EDEN International. Cílem této studie je posouzení realizovatelnosti obdobného záměru na území Karviné. Současně budou projektovým týmem připravovány podklady pro podání žádosti o dotaci do OP Spravedlivá transformace a prováděna inženýrská činnost.</p>				
<b>Odůvodnění žádosti:</b>				
<p><b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b></p>				
<p>Slezská univerzita v Opavě (dále „SU“) plánuje realizaci projektu s názvem EDEN Silesia, u kterého se předpokládá financování z OP Spravedlivá transformace (projektový záměr byl zařazený Regionální stálou konferencí MSK mezi tzv. strategické projekty Moravskoslezského kraje).</p> <p>EDEN Silesia se stane základem pro vybudování nového environmentálního ústavu SU, který bude kromě výzkumné a vědecké činnosti rozvíjet i nové studijní programy zaměřené na udržitelný rozvoj a cirkulární ekonomiku. SU chce realizaci projektu rozvíjet svou vzdělávací a výzkumnou činnost, přilákat vědecko-výzkumné pracovníky a také studenty z jiných částí ČR i ze zahraničí a v neposlední řadě využívat nově vybudovanou infrastrukturu k posílení své třetí role, tzn. aktivní role ve veřejném prostoru, zajištění celospolečenského a celoživotního vzdělávání a trávení volného času.</p> <p>Cílem projektu je podpora obnovy průmyslově poškozené krajiny na území určené pro udržitelné pěstování rostlin, obnovu původních druhů flóry a fauny a návazného využití rekultivované krajiny pro výzkumné, vzdělávací a volnočasové aktivity. Pro tyto účely bude vybudována unikátní vzdělávací a výzkumná infrastruktura, jejíž jádro bude tvořit univerzitní ekokampus Slezské univerzity spojený s vybudováním velkokapacitních prostorů pro pěstování rostlin určených nejen pro výzkumné účely, ale také jako prostory pro environmentální výchovu zaměřenou na vzájemnost lidí a rostlin. Vznikne tak „živá laboratoř“, ve které se bude za účasti nejen odborníků, ale také návštěvníků, zkoumána a vytvářena změna z průmyslově poškozené krajiny na území s udržitelným přírodním, výzkumným, vzdělávacím, kulturním a turistickým využitím.</p> <p>Předpokládá se vybudování následující infrastruktury v rámci EDEN Silesia:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Ekokampus pro výzkumnou a vzdělávací činnost (laboratoře, učebny, přednáškové prostory), zázemí pro nové studijní programy, ubytovací část (pro výzkumné pracovníky, správce areálu), laboratorní vybavení pro aplikační výzkum a transfer nových technologií, odborné zázemí pro spolupráci s dalšími projekty zaměřené na rekultivaci krajiny a aplikační výzkum v oblastech udržitelného rozvoje a cirkulární ekonomiky;</li> <li>-Součástí ekokampusu budou velkokapacitní prostory pro pěstování rostlin pro výzkumné účely, bude se jednat o rostliny typické pro tropické pásmo a pro evropské pásmo s důrazem na variabilitu druhů, staré odrůdy, záchrany ohrožených druhů rostlin, výzkum bude zahrnovat pěstování rostlin v rekultivovaném území s důrazem na využití různých způsobů pěstování a využití různých zdrojů energie při pěstování;</li> <li>-Pěstební skleníky – určený pro pěstování rostlin do velkokapacitních skleníků a předpěstování pro venkovní výsadby;</li> <li>-Univerzitní farma a botanický park – venkovní část s ukázkami výzkumné činnosti, ukázky krajinářské tvorby a rekultivace krajiny, vodní plochy, založení komunitní zahrady a sadu, vytvoření podmínek pro endemické druhy rostlin a živočichů vyskytující se v pohornické krajině;</li> <li>-Vstupní objekt (pokladny, informace, občerstvení, úschovna zavazadel, prodejna suvenýrů a dalšího zboží) technické zázemí (údržba, šatny, stravování, garáže apod.), parkoviště pro zaměstnance a návštěvníky.</li> </ul> <p>Ideový návrh projektu je inspirován Eden Project (Cornwall, Velká Británie, <a href="http://www.edenproject.com">www.edenproject.com</a>), který je určen k environmentální výchově zaměřené na vzájemnou závislost rostlin a lidí. Eden Project je umístěn do bývalého povrchového dolu (těžba kaolinu), který byl využíván po dobu 160 let a v polovině devadesátých let 20. století bylo ložisko vyčerpáno a důl opuštěn.</p> <p>Do přípravy projektu se předpokládá zapojení odborníků z Velké Británie, kteří připravovali projekt ve Velké Británii a v současné době připravují obdobné projekty v dalších částech Velké Británie a dále v Austrálii, Novém Zélandě, Číně nebo USA a mají zájem rozšiřovat obdobné parky i do kontinentální Evropy (<a href="https://www.edenproject.com/new-edens">https://www.edenproject.com/new-edens</a>).</p> <p>Slezská univerzita navázala spolupráci se společností EDEN International (UK), která koordinuje přípravu obdobných projektů jako je Eden Projekt v Cornwallu. Součástí této přípravy je zpracování odborné analytické studie, ve které zahraniční experti posoudí realizovatelnost záměru v dané lokalitě (v našem případě v Karviné), připraví základní architektonickou studii a provozní model fungování infrastruktury, zapojení místních partnerů a dodavatelů do provozu, zpracují odhad poptávky a příjmu projektu apod. Tato odborná analytická studie je pro všechny lokality, ve kterých má EDEN park vzniknout, připravována uvedenou anglickou společností ve spolupráci s lokálními partnery projektu (SU, Moravskoslezský kraj, Statutární město Karviná a další). Vzhledem k nutnosti zadání této analytické studie formou jednacího řízení bude z poskytnuté dotace hrazena administrace příslušné veřejné zakázky a potřebné překlady dokumentace z českého do anglického jazyka.</p> <p>Výstupy z této analytické studie budou jedním z podkladů pro vytvoření projektové žádosti do OP Spravedlivá transformace.</p> <p>Současně bude z dotace financována činnost projektového týmu Slezské univerzity, který bude zajišťovat přípravu podkladů pro výzkumnou a vzdělávací část projektu a řízení projektu spočívající v přípravě dokumentace pro podání žádosti o dotaci do OP Spravedlivá transformace, spolupráci se zahraničními experty při zpracování analytické studie a dalších potřebných dokumentů, inženýrskou činnost, zajišťování převodu pozemků, řešení souvisejících právních záležitostí apod.</p> <p>Cílové skupiny projektu: studenti vysokých škol, studenti středních škol, žáci základních škol, vědci a výzkumní pracovníci, obyvatelé Moravskoslezského kraje, návštěvníci Moravskoslezského kraje.</p> <p>Předpokládané náklady žádosti o individuální dotaci (celkem 22 200 000 Kč):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Zpracování odborné analytické studie projektu EDEN Silesia společností EDEN International (UK) – předpokládaná částka 600 000 GBP, tj. při kurzu 30 Kč/GBP je 18 mil. Kč (zadání formou JŘBÚ) – 18 000 000 Kč;</li> <li>-Administrace VZ na zadání odborné studie – zdůvodnění použití JŘBÚ, zpracování zadávací dokumentace v anglickém jazyce, jednání s uchazečem, konzultace smluvních podmínek apod. – 200 000 Kč;</li> <li>-Zajištění potřebných předkladů – smluvní dokumentace, projektová dokumentace, marketingové materiály, studie apod. – 200 000 Kč;</li> <li>-Mzdové výdaje včetně zákonných odvodů a nákup služeb na zajištění činnosti odborného a projektového týmu v období duben 2022 – říjen 2023 – 3 800 000 Kč.</li> </ul> <p>Vzhledem k rozpočtovému omezení SU a nutnosti předfinancování přípravy řady dalších rozvojových projektů v období 2022-2023 žádá SU o nastavení průběžného čerpání dotace z rozpočtu MSK na základě skutečně vzniklých výdajů.</p>				
<b>Územní působnost projektu:</b>	Moravskoslezský kraj			
<b>Místo realizace:</b>	Karviná			

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Tomáš	Příjmení:	Gongol
Funkce:	prorektor pro strategii a komunikaci		
Telefon:	553 684 622	E-mail:	tomas.gongol@slu.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		22 200 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		19 980 000 Kč	90,00 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input checked="" type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	3 240 000 Kč	investiční část 16 740 000 Kč
vlastní zdroje:		2 220 000 Kč	10,00 %
cizí zdroje:			0,00 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	0 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.  ANO  NE

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého hmotného majetku ve výši	80 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.	

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši	80 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.	

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021 ).

### Podniky propojené s žadatelem o podporu

**Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:**

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.  
 **je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku  
 **vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:  
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

**nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

**vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Opava	doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D.
02.02.2022	

## Seznam povinných příloh k žádosti

**1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

1\_priloha\_nakladovy\_rozpocet.xlsx

**2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

2\_priloha\_jmenovani\_rektor.pdf

**3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

3\_priloha\_smlouva\_ucet.pdf

**4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

4\_priloha\_registrace\_rejstriky.pdf

**5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů – netýká se právnických osob uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce, státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)**

4\_priloha\_registrace\_rejstriky.pdf



**Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:**

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

**NEBO**

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

**NEBO**

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz) Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz).

PID žádosti



Slezská univerzita v Opavě

Na Rybníčku 1/626

74601

Opava

**Moravskoslezský kraj**

**28. října 117**

**702 18 Ostrava**

**NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI**

**individuální dotace v odvětví chytrého regionu**